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MẪU ĐĂNG KÝ SỬ DỤNG HÓA ĐƠN 
 

1. Hóa đơn là gì? 

Hóa đơn là giấy tờ để thanh toán hàng hóa, có ghi số lượng và đơn giá. Hóa đơn do 
bên bán phát hành, có trách nhiệm xác nhận vào hóa đơn sau khi bên mua thanh 
toán xong. Nói cách khác, hóa đơn là bảng liệt kê hàng hóa, thông tin về hàng hóa 
và việc chuyển giao hàng hóa, hóa đơn sẽ được bên chuyển hàng hóa giao lại cho 
bên nhận hàng. 

2.  Thủ tục đăng ký sử dụng hóa đơn 

Bước đầu tiên khi thành lập doanh nghiệp là phải nộp lệ phí môn bài 

Theo quy định của nghị định 139/2016/NĐ-CP doanh nghiệp nộp lệ phí môn bài 
theo các mức sau: 

 Tổ chức có vốn điều lệ hoặc vốn đầu tư trên 10 tỷ đồng: 3.000.000 đồng/năm; 

 Tổ chức có vốn điều lệ hoặc vốn đầu tư từ 10 tỷ đồng trở xuống: 2.000.000 
đồng/năm; 

 Chi nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm kinh doanh, đơn vị sự nghiệp, tổ 
chức kinh tế khác: 1.000.000 đồng/năm. 

Trước khi tiến hành nộp lệ phí môn bài doanh nghiệp nộp tờ khai theo mẫu tại phụ 
lục tại nghị định 139/2016/NĐ-CP nộp tại cơ quan thuế cấp quận, huyện nơi doanh 
nghiệp đặt trụ sở. Doanh nghiệp làm tờ khai và in 2 bản để nộp, cơ quan thuế nhận 
một bản và xác nhận đã nhận hồ sơ vào bản còn lại để doanh nghiệp giữ 

Áp dụng phương pháp khấu trừ cho doanh nghiệp mới thành lập 

Doanh nghiệp mới thành lập sẽ áp dụng phương pháp tính thuế trực tiếp, nếu muốn 
áp dụng phương pháp tính thuế GTGT hiện tại chỉ cần nộp tờ khai thuế GTGT theo 
phướng pháp đó tại kì kê khai gần nhất mà không cần nộp mẫu 06/GTGT như trước 
đây 

Nộp để nghị sử dụng hóa đơn đặt in, tự in 

Sau khi nhận được thông báo chấp thuận áp dụng phương pháp khấu trừ tại bước 
trên. Doanh nghiệp nộp mẫu 3.14 tại thông tư 39/2014/TT-BTC để xin sử dụng hóa 
đơn đặt in, tự in theo nhu cầu. Trong thời hạn 02 ngày làm việc kể từ khi nhận được 
đề nghị của tổ chức, doanh nghiệp, cơ quan thuế quản lý trực tiếp phải có Thông 
báo về việc sử dụng hóa đơn đặt in. Trường hợp sau 02 ngày làm việc cơ quan 
quản lý thuế trực tiếp không có ý kiến bằng văn bản thì doanh nghiệp được sử dụng 
hóa đơn đặt in. Thủ trưởng cơ quan thuế phải chịu trách nhiệm về việc không có ý 
kiến bằng văn bản trả lời doanh nghiệp. Sau khi có chấp thuận sử dụng hóa đơn 
doanh nghiệp có thể liên hệ các đơn vị in để đặt in hoặc chuẩn bị cơ sở vật chất để 
tự in mẫu hóa đơn. 
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Hiện nay, đối với trường hợp sử dụng hoá đơn điện thử thì không cần nộp đề nghị 
sử dụng hoá đơn đặt in, tự in do vậy khách hàng có thể tham khảo tại thủ tục phát 
hành hoá đơn điện tử. 

Thông báo phát hành hóa đơn 

Sau khi có hóa đơn mẫu doanh nghiệp thông báo phát hành hóa đơn qua mạng 
bằng chữ ký số doanh nghiệp kèm theo hóa đơn mẫu. Thông báo phát hành làm 
trên phần mềm HTKK của tổng tục thuế. Trong vòng 2 ngày làm việc nếu cơ quan 
thuế không có phản hồi doanh nghiệp được sử dụng hóa đơn bình thường. 

3. Đăng ký sử dụng hóa đơn tự in 

Đối tượng áp dụng 

 Doanh nghiệp được thành lập theo quy định của pháp luật trong khu công 
nghiệp, khu kinh tế, khu chế xuất, khu công nghệ cao 

 Doanh nghiệp có mức vốn điều lệ từ 15 tỷ đồng trở lên tính theo số vốn đã 
thực góp đến thời điểm thông báo phát hành hóa đơn. 

 Doanh nghiệp mới thành lập có vốn điều lệ dưới 15 tỷ đồng là doanh nghiệp 
sản xuất, dịch vụ có thực hiện đầu tư mua sắm tài sản cố định, máy móc, thiết 
bị có giá trị từ 1 tỷ đồng trở lên ghi trên hóa đơn mua tài sản cố định, máy 
móc, thiết bị tại thời điểm thông báo phát hành hóa đơn được tự in hóa đơn. 

Hồ sơ đăng ký 

 Đề nghị sử dụng hóa đơn mẫu 3.14 (ban hành kèm theo thông tư 
số 39/2014/TT-BTC) 

 Nếu trong vòng 2 ngày làm việc cơ quan thuế không có phản hồi coi như 
chấp nhận đề nghị sử dụng hóa đơn của doanh  nghiệp. 

4. Đăng ký sử dụng hóa đơn đặt in 

Đối tượng áp dụng 

 Doanh nghiệp thuộc đối tượng được tạo hóa đơn tự in. 

 Doanh nghiệp không thuộc đối tượng phải mua hóa đơn của cơ quan thuế. 

Hồ sơ đăng ký 

 Đề nghị sử dụng hóa đơn mẫu 3.14 (ban hành kèm theo thông tư 
số 39/2014/TT-BTC) 

 Nếu trong vòng 2 ngày làm việc cơ quan thuế không có phản hồi coi như 
chấp nhận đề nghị sử dụng hóa đơn của doanh  nghiệp. 

5. Đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế 

5.1 Đối tƣợng áp dụng 

Đối tượng đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế bao gồm: 

Các tổ chức và doanh nghiệp: 
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 Sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế khi bán hàng hóa và cung 
ứng dịch vụ, không phân biệt giá trị từng lần. 

 Thuộc trường hợp rủi ro cao về thuế, không phân biệt giá trị từng lần. 

Các hộ, cá nhân kinh doanh 

Thuộc diện bắt buộc có thực hiện sổ sách kế toán, thường xuyên sử dụng 10 lao 
động trở lên: 

 Lĩnh vực nông – lâm – thủy sản, công nghiệp và xây dựng: Có doanh thu năm 
kề trước đạt 3 tỷ trở lên. 

 Lĩnh vực thương mại, dịch vụ: Doanh thu năm kề trước đạt 10 tỷ trở lên. 

Không thuộc diện bắt buộc nhưng có thực hiện sổ sách kế toán, có yêu cầu thì cũng 
được sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế. 

5.2 Thủ tục đăng ký hóa đơn điện tử có mã nhƣ thế nào? 

Để đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã xác thực của CQT, các đối tượng, tổ 
chức kinh doanh trên thực hiện theo các hướng dẫn dưới đây: 

Bƣớc 1: Truy cập vào Cổng thông tin điện tử của Tổng cục thuế tại địa chỉ: 
http://www.gdt.gov.vn/ 

Bƣớc 2: Điền đầy đủ thông thông tin đăng ký theo Mẫu số 01 phụ lục Nghị định 
119/2018 

Bƣớc 3: Đợi Cơ quan thuế gửi thông báo theo mẫu số 2 Phụ lục ban hành kèm 
theo Nghị định 119 như hình dưới đây. 

Đây là trách nhiệm của CQT nên các bạn cần đợi họ gửi thông báo về việc chấp 
nhận hay từ chối việc đăng ký sử dụng hóa đơn có mã của Cơ quan thuế. 

Thông báo này của Cơ quan thuế sẽ được gửi đến các tổ chức trong thời hạn 1 
ngày làm việc kể từ ngày Cơ quan thuế nhận được đăng ký sử dụng hóa đơn điện 
tử có mã của các tổ chức. 

Một số lƣu ý: 

Sau khi đã được chấp nhận đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã, nếu doanh 
nghiệp bắt đầu sử dụng hóa đơn điện tử phải huỷ toàn bộ hóa đơn giấy còn tồn 
đọng (chưa sử dụng) theo quy định. 

Nếu cần thay đổi thông tin đã đăng ký thì dựa theo Mẫu số 1 phía trên và gửi lại Cơ 
quan thuế. 

Cơ quan thuế sẽ tiến hành rà soát các đối tượng sử dụng hóa đơn điện tử có mã 
của Cơ quan thuế không thu tiền v à gửi thông báo mẫu số 07 Phụ lục ban hành 
kèm theo Nghị định 119/2018 nếu như thuộc đối tượng chuyển sang sử dụng hóa 
đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế thông qua nhà cung cấp phần mềm hóa đơn 
điện tử theo quy định tại Nghị định 119. 

Như vậy, trên đây là thủ tục đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan 
thuế. Tuy nhiên, sẽ có một số trường hợp mà Cơ quan thuế sẽ ngừng cấp mã, cụ 
thể đó là các trường hợp nào? 
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5.3 Các trƣờng hợp bị ngừng cấp mã xác thực hóa đơn điện tử 

Các trường hợp sau đây sẽ không được tiếp tục sử dụng hóa đơn điện tử có mã 
của Cơ quan thuế, bao gồm: 

 Đối tượng chấm dứt hiệu lực mã số thuế. 

 Đối tượng thuộc trường hợp Cơ quan thuế xác minh và thông báo không hoạt 
động tại địa chỉ đã đăng ký. 

 Đối tượng đã thông báo với Cơ quan quản lý nhà nước có thẩm quyền tạm 
ngừng kinh doanh. 

 Đối tượng đã có thông báo của Cơ quan thuế về việc ngừng sử dụng hóa 
đơn điện tử để thực hiện cưỡng chế nợ thuế. 

 Sử dụng hóa đơn điện tử có mã để bán hàng nhập lậu, hàng cấm, hàng giả, 
hàng xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ bị phát hiện và thông báo tới Cơ quan 
thuế. 

 Lập hóa đơn điện tử có mã để bán khống hàng hóa, dịch vụ để chiếm đoạt 
tiền của tổ chức, cá nhân khác bị phát hiện và báo cho Cơ quan thuế. 

 Các doanh nghiệp không đủ điều kiện kinh doanh khi bị Cơ quan đăng ký kinh 
doanh, Cơ quan nhà nước có thẩm quyền phát hiện và yêu cầu tạm ngừng 
kinh doanh. 

Doanh nghiệp bị Cơ quan đăng ký kinh doanh, Cơ quan nhà nước có thẩm quyền 
yêu cầu tạm ngừng kinh doanh, nghề kinh doanh có điều kiện khi phát. Dựa vào kết 
quả thanh tra, kiểm tra, nếu cơ quan thuế nhận thấy doanh nghiệp thành lập với 
mục đích mua bán và sử dụng bất hợp pháp hóa đơn điện tử thì sẽ xử phạt vi phạm 
hành chính theo quy định và ban hành thông báo ngừng sử dụng hóa đơn điện tử 
có mã. 

6. Đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử không có mã của Cơ quan thuế 

6.1 Đối tƣợng áp dụng 

Theo như Khoản 1, điều 20 của Nghị định 119, các tổ chức, doanh nghiệp được quy 
định tại khoản 2, Điều 12 là các doanh nghiệp có thể đăng ký sử dụng hóa đơn điện 
tử không có mã của Cơ quan thuế, chi tiết bao gồm: 

 Các doanh nghiệp kinh doanh thuộc các lĩnh vực gồm: Xăng dầu, điện lực, 
bưu chính viễn thông, vận tải hàng không, đường sắt, đường bộ, đường thủy, 
nước sạch, tài chính tín dụng, y tế, bảo hiểm, kinh doanh thương mại điện tử, 
kinh doanh siêu thị, thương mại. 

 Các doanh nghiệp và tổ chức kinh tế đã hoặc sẽ thực hiện giao dịch với Cơ 
quan thuế bằng phương tiện điện tử, xây dựng hạ tầng CNTT, có hệ thống 
phần mềm kế toán, phần mềm lập hóa đơn điện tử đáp ứng, tra cứu hóa đơn 
điện tử, lưu trữ dữ liệu hóa đơn điện tử theo quy định và có thể đảm bảo việc 
truyền dữ liệu hóa đơn điện tử đến bên mua và Cơ quan thuế. 

Cả 2 trường hợp trên không phân biệt giá trị trong mỗi lần cung cấp hàng hóa và 
dịch vụ. 
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6.2 Thủ tục đăng ký sử dụng hóa đơn không có mã 

Các đối tượng thuộc trường hợp trên truy cập vào Cổng thông tin điện tử của Tổng 
cục thuế để đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử không có mã. 

Cũng như trên, các bạn cần đăng ký thông tin theo Mẫu số 01 Phụ lục ban hành 
kèm với Nghị định 119. 

Nếu như sau này có thông tin gì cần sửa đổi, bạn cũng cần thay đổi ngay trên này 
và gửi lại cho Cơ quan thuế. 

Sau thời hạn khoảng 1 ngày làm việc kể từ ngày nhận được đăng ký sử dụng hóa 
đơn điện tử của doanh nghiệp bạn, Cơ quan thuế sẽ có trách nhiệm gửi Thông báo 
dựa theo mẫu số 02 Phụ lục ban hành kèm theo Nghị định 119 về việc chấp nhận 
hoặc không chấp nhận việc đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử không có mã từ tổ 
chức của bạn. 

Tính từ thời điểm sử dụng hóa đơn điện tử, tổ chức cần phải thực hiện hủy hết 
những hóa đơn giấy còn tồn chưa sử dụng. 

Với các trường hợp Cơ quan thuế không chấp nhận đăng ký sử dụng hóa đơn điện 
tử không có mã thì nên đăng ký sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế. 

Cơ quan thuế sẽ tiến hành rà soát các doanh nghiệp và tổ chức sử dụng hóa đơn 
điện tử không có mã và sẽ thông báo theo Mẫu số 07 nếu thuộc đối tượng chuyển 
sang sử dụng hóa đơn điện tử có mã của Cơ quan thuế theo quy định. 

7. Các bƣớc đăng ký sử dụng hóa đơn GTGT 

Bước 1. Đăng ký phương pháp tính thuế GTGT 

Sau khi thành lập, kê khai và nộp thuế môn bài, doanh nghiệp gửi thông báo áp 
dụng phương pháp tính thuế GTGT (mẫu 06/GTGT) đến cơ quan thuế để đăng 
ký phương pháp tính thuế GTGT theo phương pháp khấu trừ. 

Theo quy định tại thông tư 219/2013/TT-BTC được sửa đổi bởi Thông tư 
119/2014/TT-BTC, trong thời gian 5 ngày làm việc kể từ ngày nhận được Thông báo 
về việc áp dụng phương pháp khấu trừ, cơ quan thuế phải có văn bản thông báo 
cho doanh nghiệp, hợp tác xã, cơ sở kinh doanh biết việc chấp thuận hay không 
chấp thuận Thông báo về việc áp dụng phương pháp khấu trừ thuế. 

Bước 2: Lập và gửi đề nghị sử dụng hóa đơn đặt in 

Sau khi nhận được kết quả của cơ quan thuế chấp thuận cho doanh 
nghiệp được áp dụng phương pháp tính thuế GTGT theo phương pháp khấu trừ, 
doanh nghiệp lập và gửi Đề nghị sử dụng hóa đơn đặt in (Mẫu số 3.14 Phụ lục 3 
ban hành kèm theo Thông tư 39/2014/TT-BTC) đến cơ quan thuế quản lý. 

Theo quy định tại Thông tư 37/2017/TT-BTC, trong thời hạn 02 ngày làm việc kể từ 
khi nhận được đề nghị của tổ chức, doanh nghiệp, cơ quan thuế quản lý trực tiếp 
phải có Thông báo về việc sử dụng hóa đơn đặt in. 

Trường hợp sau 02 ngày làm việc cơ quan quản lý thuế trực tiếp không có ý kiến 
bằng văn bản thì doanh nghiệp được sử dụng hóa đơn đặt in. Thủ trưởng cơ quan 
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thuế phải chịu trách nhiệm về việc không có ý kiến bằng văn bản trả lời doanh 
nghiệp. 

Bước 3: Cơ quan thuế kiểm tra  hoạt động của doanh nghiệp tại trụ sở chính 

Trước khi ban hành Thông báo về việc sử dụng hóa đơn đặt in,  Cơ quan thuế sẽ 
cử cán bộ tới kiểm tra hoạt động của doanh nghiệp tại trụ sở. 

Doanh nghiệp phải thực hiện các trang thiết bị và chuẩn bị sẵn các giấy tờ/tài liệu 
sau để xuất trình cho cán bộ kiểm tra: 

 Biển hiệu doanh nghiệp đã được treo tại địa chỉ trụ sở chính; 

 Văn bản xác nhận quyền được sử dụng sử dụng trụ sở của doanh nghiệp: 
Hợp đồng thuê nhà/ Hợp đồng mượn nhà/ Giấy chứng nhận quyền sử dụng 
đất. 

 Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp, đăng ký mẫu dấu, con dấu của daon 
nghiệp; 

 Có bàn ghế, sổ sách và các trang thiết bị liên quan khác phục vụ cho hoạt 
động của công ty; 

 Hợp đồng mua bán hàng hoá hoặc cung cấp dịch vụ chứng tỏ công ty đã hoạt 
động và có nhu cầu xuất hoá đơn cho khách hàng; 

 Hóa đơn giá trị gia tăng mua vào/bán ra (Nếu có); 

 Các Hợp đồng lao động đã ký; 

 Thông báo về việc chấp thuận phương pháp tính thuế GTGT; 

 Chứng minh nhân dân Giám đốc…………….. 

Việc kiểm tra hoạt động của doanh nghiệp tại trụ sở chính được lập thành Biên bản. 
Đây là căn cứ để Cơ quan thuế ra Thông báo về việc sử dụng hóa đơn đặt in của 
doanh nghiệp. 

Bước 4: Liên hệ với nhà in để làm hợp đồng và các thủ tục đặt in hóa đơn 

Doanh nghiệp ký hợp đồng với tổ chức nhận in hóa đơn đủ điều kiện để đặt in hóa 
đơn. Hồ sơ đặt in gồm: 

 Bản sao Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp; 

 Giấy giới thiệu của người trực tiếp thực hiện; 

  Văn bản cho phép sử dụng hóa đơn đặt in; 

Bước 5: Nhận hóa đơn và mẫu hóa đơn GTGT đặt in 

Khi nhận hóa đơn và mẫu hóa đơn GTGT đặt in, doanh nghiệp phải yêu cầu tổ chức 
nhận in hóa đơn thanh lý hợp đồng đã ký. 

Bước 6:  Thông báo phát hành hóa đơn, niêm yết hóa đơn mẫu trước khi sử dụng 

Doanh nghiệp trước khi sử dụng hóa đơn cho việc bán hàng hóa, dịch vụ phải lập 
và gửi Thông báo phát hành hóa đơn, hóa đơn mẫu cho cơ quan thuế quản lý trực 
tiếp. 
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Theo quy định tại Thông tư 37/2017/TT-BTC, Thông báo phát hành hóa đơn và hóa 
đơn mẫu phải được gửi đến cơ quan thuế quản lý trực tiếp chậm nhất hai (02) ngày 
trước khi tổ chức kinh doanh bắt đầu sử dụng hóa đơn. 

Thông báo phát hành hóa đơn gồm cả hóa đơn mẫu phải được niêm yết rõ ràng 
ngay tại các cơ sở sử dụng hóa đơn để bán hàng hóa, dịch vụ trong suốt thời gian 
sử dụng hóa đơn. 

8. Những lợi ích khi áp dụng hoá đơn điện tử 

Tiết kiệm chi phí 

 Sử dụng hoá đơn điện tử giúp giảm chi phí in ấn, gửi, bảo quản, lưu trữ, khai 
thác hóa đơn. 

 In hóa đơn (Chỉ cần in hóa đơn trong trường hợp khách hàng có yêu cầu sử 
dụng hóa đơn giấy); 

 Phát hành hóa đơn đến khách hàng (Được phát hành qua phương tiện điện 
tử thông qua portal, e-mail); 

 Lưu trữ hoá đơn (Lưu trữ bằng các phương tiện điện tử với chi phí nhỏ); 

Dễ dàng quản lý 

 Thuận tiện hạch toán, kế toán, đối chiếu dữ liệu; 

 Không xảy ra mất mát, hư hỏng, thất lạc hoá đơn; 

 Đơn giản hóa việc quyết toán thuế của Quý công ty; 

 Thuận tiện cho việc kiểm tra của đơn vị quản lý Thuế. 

 Thuận tiện cho việc hạch toán kế toán, đối chiếu dữ liệu, quản trị kinh doanh 
của doanh nghiệp, kê khai, nộp thuế. 

Thuận tiện sử dụng: 

 Phát hành nhanh chóng, theo lô lớn; 

 Dễ dàng trong việc lưu trữ; 

 Đơn giản hóa việc quản lý, thống kê, tìm kiếm hoá đơn. 

 Quá trình thanh toán nhanh hơn 

 Góp phần bảo vệ môi trường 

Hoá đơn điện tử an toàn hơn hoá đơn giấy 

Tăng tính an toàn cho hóa đơn khi hóa đơn điển tử có thể sao chép thành nhiều 
bản, tránh được các rủi ro, thất lạc, hư hỏng hóa đơn; nếu mất có thể yêu cầu cấp 
lại hóa đơn 

9. Mẫu đăng ký sử dụng hóa đơn tham khảo 
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9.1 Mẫu đăng ký sử dụng hóa đơn xác thực 

 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

--------------- 

ĐĂNG KÝ 
Sử dụng hóa đơn xác thực 

Kính gửi: Cơ quan thuế ……………………….. 

Tên doanh nghiệp: ......................................................................................................  

Mã số thuế: ..................................................................................................................  

Địa chỉ: ........................................................................................................................  

Điện thoại liên hệ: ........................................................................................................  

Email (để nhận thông báo của cơ quan thuế) .............................................................  

Qua nghiên cứu doanh nghiệp nhận thấy đã đáp ứng đầy đủ các điều kiện để được 
sử dụng hóa đơn xác thực, doanh nghiệp chúng tôi đăng ký với cơ quan thuế được 
sử dụng hóa đơn xác thực. 

Chúng tôi xin đăng ký danh sách chứng thư số như sau: 

STT 
Tên tổ chức chứng thực 

chữ ký số 
Số serial chứng 

thư số 

Thời hạn sử dụng Chứng thư số 

Từ ngày Đến ngày 

…. 
    

…. 
    

Chúng tôi xin cam kết chịu trách nhiệm về tính hợp pháp, đầy đủ, chính xác và trung 
thực đối với nội dung trên hóa đơn theo đúng quy định của nhà nước khi sử dụng 
hóa đơn xác thực./. 

 

..., ngày ... tháng ... năm 20... 
TÊN DOANH NGHIỆP hoặc 

ĐẠI DIỆN HỢP PHÁP CỦA DOANH NGHIỆP 
(Ký điện tử) 
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9.2 Mẫu đăng ký phát hành hóa đơn xác thực 

 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

--------------- 

ĐĂNG KÝ PHÁT HÀNH HÓA ĐƠN XÁC THỰC 

1. Tên doanh nghiệp:.................................................................................................... 

2. Mã số thuế:............................................................................................................... 

3. Địa chỉ:..................................................................................................................... 

4. Điện thoại liên hệ: ………………………… Email:.................................................... 

5. Các loại hóa đơn đăng ký phát hành: 

STT 
Tên loại 
hóa đơn 

Mẫu số Ký hiệu 
Số 

lượng 
Từ số 

Đến 
số 

Phần mềm 
sử dụng để 

lập HĐ 

Ngày bắt 
đầu sử 
dụng 

 

Hóa đơn 
GTGT        

…. 
        

Trường hợp doanh nghiệp sử dụng đồng thời cả phần mềm Lập hóa đơn cho doanh 
nghiệp (ICA) và phần mềm Xử lý hóa đơn của Tổng cục Thuế (VAN) và phần mềm 
lập hóa đơn riêng của doanh nghiệp (LHD) để lập hóa đơn, doanh nghiệp phải ghi 
rõ theo ký hiệu, mẫu số, loại hóa đơn và số lượng hóa đơn được lập trên từng phần 
mềm. 

 

..., ngày ... tháng ... năm ... 
TÊN DOANH NGHIỆP hoặc 

ĐẠI DIỆN HỢP PHÁP CỦA DOANH NGHIỆP 
(Ký điện tử) 
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9.3 Mẫu đơn đăng ký và sử dụng hóa đơn tự in 

Đơn vị.......... 

Số: 

 

V/v đăng ký mua và cam kết sử 
dụng hoá đơn 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập -  Tự do -  Hạnh phúc 

 

..., ngày     tháng    năm 200... 

                                 KÍNH GỬI:……………………………………..  

1- Tên tổ chức mua hoá đơn  ...............................................................................  

Mã số thuế :  ............................................................................................................  

Số điện thoại: ......................................Fax ..............................................................  

Địa chỉ giao dịch: .....................................................................................................  

Địa chỉ nơi kinh doanh:  ...........................................................................................   

Tỉnh, thành phố ........................................................................................................  

Ngành nghề kinh doanh  .........................................................................................  

2- Họ và tên ngƣời đứng đầu tổ chức mua hoá đơn .........................................  

Ngày tháng năm sinh:  .............................................................................................  

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú  ............................................................................  

Nghề nghiệp hiện tại: ...............................................................................................  

Nơi đăng ký hộ khẩu tạm trú ( nếu có) ....................................................................  

Chứng minh thư (hộ chiếu) số :.....................cấp ngày ....... tháng ........năm  ........ 

cấp tại  .....................................................................................................................  

Số điện thoại cố định ......................... Số điện thoại di động ..................................   

Đơn vị chúng tôi đã nghiên cứu đầy đủ, nghiêm túc Nghị định số: 89/2002/NĐ-CP 
ngày 07/11/2002 của Chính phủ về in, phát hành, sử dụng, quản lý hoá đơn và 
Thông tư số: 120/2002/TT-BTC ngày 30/12/2002 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi 
hành Nghị định số: 89/2002/NĐ-CP nêu trên. 

Đơn vị chúng tôi xin mua hoá đơn tại Cục Thuế............................. loại hoá đơn 
.........................số lượng....................quyển. 

3- Chúng tôi xin cam kết: 

- Các kê khai trên là đúng sự thật, nếu khai sai hoặc không đầy đủ thì cơ quan 
Thuế có quyền hạn chế, từ chối hoặc đình chỉ bán hoá đơn, đình chỉ sử dụng hoá 
đơn  của đơn vị. 

- Quản lý hoá đơn do Bộ Tài chính phát hành đúng quy định của Nhà nước, 
không bán lại hoặc cho bất kỳ một tổ chức và cá nhân nào khác. Nếu vi phạm 
chúng tôi xin hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật. 
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                                                                          Thủ trƣởng đơn vị 

                                                                  ( Ký ghi rõ họ, tên và đóng dấu ) 
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8.4 Đăng ký/thay đổi thông tin sử dụng hóa đơn điện tử 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  
--------------- 

 

TỜ KHAI 

Đăng ký/thay đổi thông tin sử dụng hóa đơn điện tử 

Tên người nộp thuế: ....................................................................................................  

Mã số thuế: .................................................................................................................  

Người liên hệ: .............................................................................................................  

Địa chỉ liên hệ: .............................................................................................................  

Địa chỉ thư điện tử: ......................................................................................................  

Điện thoại liên hệ: ........................................................................................................  

Theo Nghị định số ………/2018/NĐ-CP ngày ... tháng ... năm 2018 của Chính phủ, 
chúng tôi/tôi thuộc đối tượng sử dụng hóa đơn điện tử. Chúng tôi/tôi đăng ký/thay 
đổi thông tin đã đăng ký với cơ quan thuế về việc sử dụng hóa đơn điện tử như sau: 

- Áp dụng hóa đơn điện tử: 

□ Có mã của cơ quan thuế 

□ Không có mã của cơ quan thuế 

- Đăng ký giao dịch qua: 

□ Cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế (theo khoản...Điều ...Nghị định) 

□ Tổ chức cung cấp dịch vụ về hóa đơn điện tử 

- Loại hóa đơn sử dụng: 

□ Hóa đơn GTGT 

□ Hóa đơn bán hàng 

□ Hóa đơn khởi tạo từ máy tính tiền 

□ Các loại hóa đơn khác 

- Danh sách chứng thư số sử dụng: 

STT 

Tên tổ chức cơ quan 
chứng 
thực/cấp/công nhận 
chữ ký số, chữ ký 
điện tử 

Số sê-ri 
chứng thƣ 

Thời hạn sử dụng 
chứng thƣ số 

Hình thức đăng ký 
(Thêm mới, gia 
hạn, ngừng sử 
dụng) 

Từ ngày Đến ngày  
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Chúng tôi cam kết hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về tính chính xác, 
trung thực của nội dung nêu trên và thực hiện theo đúng quy định của pháp luật./. 

  

  ……, ngày…….. tháng….. năm….. 
NGƢỜI NỘP THUẾ hoặc  

ĐẠI DIỆN HỢP PHÁP CỦA NGƢỜI NỘP THUẾ 
(Chữ ký số, chữ ký điện tử của người nộp thuế) 
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8.5 Đăng ký hóa đơn điện tử có mã của cơ quan thuế 

 

 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc  
-------------- 

ĐĂNG KÝ HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ CÓ MÃ CỦA CƠ QUAN THUẾ 

(Theo từng lần phát sinh) 

Kính gửi:…………………………………………………… 

I. TỔ CHỨC, CÁ NHÂN ĐỀ NGHỊ CẤP LẺ HÓA ĐƠN: 

1. Tên tổ chức, cá nhân: 

2. Địa chỉ liên hệ: .........................................................................................................  

Địa chỉ thư điện tử: ......................................................................................................  

Điện thoại liên hệ: ........................................................................................................  

3. Số Quyết định thành lập tổ chức (nếu có): 

Cấp ngày: …………………………………… Cơ quan cấp ……………………………. 

4. Mã số thuế (nếu có):  

5. Tên người nhận hóa đơn (Trường hợp là cá nhân thì tên người nhận hóa đơn là 
cá nhân đề nghị cấp hóa đơn):             

6. Số CMND người đi nhận hóa đơn: .......................................................................... 

Ngày cấp: …………………..................... Nơi cấp: ……………………………………… 

II. DOANH THU PHÁT SINH TỪ HOẠT ĐỘNG BÁN HÀNG HÓA, CUNG ỨNG 
DỊCH VỤ: 

- Tên hàng hóa, dịch vụ: ..............................................................................................  

- Tên người mua hàng hóa, dịch vụ: ............................................................................ 

- Địa chỉ người mua hàng hóa, dịch vụ: ....................................................................... 

- Mã số thuế người mua hàng hóa, dịch vụ: ................................................................ 

- Số, ngày hợp đồng mua bán hàng hóa, dịch vụ (nếu có): ......................................... 

- Doanh thu phát sinh: .................................................................................................  

Chúng tôi xin cam kết: 

- Các kê khai trên là hoàn toàn đúng sự thật, nếu khai sai hoặc không đầy đủ thì cơ 
quan thuế có quyền từ chối cấp hóa đơn. 

- Quản lý hóa đơn do cơ quan Thuế phát hành đúng quy định của Nhà nước. Nếu vi 
phạm chúng tôi xin hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật./. 
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  ………, ngày ………tháng…….năm…… 
NGƢỜI NỘP THUẾ hoặc 

ĐẠI DIỆN HỢP PHÁP CỦA NGƢỜI NỘP 
THUẾ 

(Chữ ký số, chữ ký điện tử của người nộp 
thuế) 

 

 

 

 

 


